

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Олег

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.07.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 11.07.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/4246/answer/4247>



## Заключение врача

Уважаемый Олег! Нарушения эрекции могут быть как органического, так и психологического происхождения. Это достаточно сложный вопрос, который решать надо индивидуально при личной встрече. Если у Вас отсутствует эрекция только в утреннее время, а в остальное время все нормально, половые акты происходят регулярно и без проблем, то беспокоиться не надо. Если есть проблемы помимо отсутствия эрекции в утренние часы, то тогда надо искать причину. Здесь имеет значение и стресс, и переутомление, и смена партнера, и душевное равновесие. Также если Вы проводите лечение нефрита, то на потенцию влияют многие лекарственные средства (фторхинолоны, гормональные препараты и т. д.). Я могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Пишите, с радостью помогу, чем могу. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)